



福建金門地方檢察署新聞稿

Fuchien Kinmen District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：112年12月2日
聯絡人：施家榮主任檢察官
電話：082-325090

金門地檢結合金門防衛指揮部 進行多場反賄選教育宣導新聞稿

為因應明(113)年1月13日為第16任總統副總統及第11屆立法委員選舉，並強化金門地區國軍官兵反賄選觀念，本署於近日結合金門防衛指揮部，由本署周士榆檢察長、施家榮主任檢察官赴軍中各營區為多場宣導，說明反賄選之重要性並強調本署查賄及反賄之決心。

本署前於112年10月26日舉行金門地區二合一選舉查察座談會，會中施主任檢察官就本署於陸、海、空各層面完整之反賄選宣導報告，經最高檢察署檢察總長邢泰釗對本署積極宣導作為表達肯定之意，邢總長並勉勵本署持續對國軍為反賄選宣導，本署即依邢總長之指示，於近日陸續至軍中為多場反賄選宣導，包括：

- 一、於112年11月21日，由周檢察長帶領施主任檢察官，至烈嶼鄉二膽島，向駐島之二膽守備隊為反賄選宣導。
- 二、於112年11月23日，由施主任檢察官帶領本署莊雅晴觀護人，至烈嶼守備大隊虎踞樓，向該大隊官兵為反賄選宣導。
- 三、於112年11月24日，由施主任檢察官會同法務部調查局福建省調查處黃慶源科長，至金門防衛指揮部太湖營區，向甫入伍新兵及該營區官兵為反賄選宣導。

四、於 112 年 12 月 1 日，由周檢察長至金門防衛指揮部太武山擎天廳，向該部官兵為反賄選宣導。

本署重申，本署檢察官率同轄內警調等選舉查察機關，針對各類選舉案件，無分大小，一致遵循法務部之政策指示，並在最高檢察署、福建高等檢察署金門檢察分署督導下，秉持「嚴查不法，溯本清源」之宗旨，依法務部所提示「三項強韌策略、六大策進作為」等要領，全面啟動賄選查察，並強力打擊選舉賭盤及境外資金介入選舉。本署並再次呼籲民眾勇於提出檢舉，期能透過公私協力，共同遏止選舉不法，唯有一起挺身固守民主選舉成果，才能達到選賢與能的目的。



加入檢舉賄選專用 LINE@ 或撥打

檢舉賄選專線：0800-024-099 撥通後再按 4

「檢舉賄選 拿獎金」

活動照片



圖片說明：112年11月23日於烈嶼鄉二膽島，周士榆檢察長（中）、施家榮主任檢察官（左）與二膽守備隊隊長陳俞鴻中校（右）合影。



圖片說明：112年11月23日於烈嶼守備大隊虎踞樓，施主任檢察官(前排左)與烈嶼守備大隊政戰處長林信興中校(前排右)及國軍官兵們一同宣誓反賄選。



圖片說明：112年11月24日於太湖營區，施家榮主任檢察官(前排右)、政戰副主任趙允中上校(前排中)、福建省調查處黃慶源科長(前排左)及國軍官兵們合影。



圖片說明：112年12月1日於太武山擎天廳，周士榆檢察長(前排左)、政戰副主任趙允中上校(前排右)及國軍官兵們合影。